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A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 13/Xtend/2026. számú határozata 
 

A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Piacműködtető) a Valberg Nyilvánosan 
Működő Részvénytársaság (székhelye: 1061 Budapest, Anker köz 2-4.) kibocsátó (a továbbiakban: Kibocsátó) 
törzsrészvényének (ISIN azonosító: HU0000199047) tőzsdei kereskedését a 2026. június 11-i Tőzsdenapon a kereskedési 
idő kezdetétől felfüggeszti. 
 
A Piacműködtető a Kibocsátó törzsrészvényének kereskedését határozattal visszaállítja, amennyiben a kereskedés 
felfüggesztésének oka megszűnik. 

 
Indokolás 

 
  
”Az Xtend Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat (ÁÜSZ) Második könyv 15.1 pontja alapján a kibocsátó éves rendszeres 
tájékoztatási kötelezettségként a: Számviteli Törvény szerinti éves beszámolót, könyvvizsgálói jelentést és üzleti jelentést 
köteles a Számviteli Törvényben előírt határidőben a jelen Szabályzat rendelkezései szerint közzétenni. 
 
A Számviteli Törvény 153. § (1) szerint a kettős könyvvitelt vezető, cégjegyzékbe bejegyzett vállalkozó köteles a jóváhagyásra 
jogosult testület által elfogadott éves beszámolót, egyszerűsített éves beszámolót, kötelező könyvvizsgálat esetén a 
könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt, 
valamint az adózott eredmény felhasználására (az osztalék jóváhagyására) vonatkozó határozatot az adott üzleti év 
mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni ugyanolyan formában és tartalommal 
(szövegezésben), mint amelynek alapján a könyvvizsgáló az éves beszámolót vagy az egyszerűsített éves beszámolót 
felülvizsgálta. 
 
Az ÁÜSZ 18.1 pontja alapján a kibocsátó a közzétételi kötelezettségét köteles a Piacműködtető Honlapján (bet.hu), saját 
honlapján, illetőleg a Felügyelet által üzemeltetett információtárolási rendszeren (ERA-Tőkepiaci közzétételek; 
www.mnb.kozzetetelek.hu) történő közzététel útján teljesíteni azzal, hogy amennyiben a kibocsátó rendszeres, vagy egyéb 
tájékoztatások körébe tartozó adatokat, információkat vagy bennfentes információt tesz közé, köteles a közzétett teljes anyagot 
azonos időben a KIBINFO-n is közzétenni. 
 
A Kibocsátó 2026. május 29-re összehívott éves rendes közgyűlése határozatképtelen volt. A 2026. június 8-ra összehívott 

megismételt közgyűlést a Kibocsátó 2025. évi éves beszámolójáról szóló döntés tárgyalása nélkül felfüggesztette, a közgyűlés 

folyatását 2026. június 22. napjára tűzte ki. 

A Piacműködtető megállapította, hogy a Kibocsátó nem tette közzé a 2025. üzleti évre vonatkozó Számviteli Törvény szerinti 
éves beszámolóját a könyvvizsgálói jelentéssel és az üzleti jelentésével együtt a Számviteli Törvényben előírt határidőben, 
ezzel a Kibocsátó megsértette az ÁÜSZ 15.1 pontban foglalt piacműködtetői szabályokat. 
 
Az ÁÜSZ 20.1 d.) pontja szerint a Piacműködtető az adott értékpapír kereskedését felfüggesztheti, amennyiben az Értékpapír 
nem felel meg Piacműködtetői Szabályoknak, kivéve, ha a felfüggesztés jelentősen sértené a befektetők érdekeit vagy a piac 
szabályos működését.  
 
Az ÁÜSZ 20.2 pontja alapján a kereskedés felfüggesztéséről, illetve a felfüggesztés megszüntetéséről szóló döntés 
meghozatala során a Piacműködtető a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint jár el. A Piacműködtető a befektetési 
vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi 
CXXXVIII. törvény 149/B. § (1), illetve (6) bekezdésében foglaltak alapján megállapította, hogy a felfüggesztés nem sérti 
jelentősen a befektetők érdekeit vagy a piac szabályos működését. 
 
A jelen határozat mellett a Piacműködtető az ÁÜSZ 26.1 pontban foglalt szankciókat is alkalmazhatja a továbbiakban a 
kötelezettségszegés súlyára figyelemmel. 
 
A fentiekre tekintettel a Piacműködtető a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 
 
A Szabályzat 20.3 pontjában foglaltak szerint „a kereskedés felfüggesztését haladéktalanul meg kell szüntetni, amennyiben a 
kereskedés felfüggesztésének oka megszűnik.” 
 
Budapest, 2026. június 10. 

 
 

               Máté-Tóth István 
               vezérigazgató-helyettes 
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A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 13/Xtend/2026. számú határozatának melléklete 
 

Tájékoztatás és nyilvános közzététel a Bizottság (EU) 2017/1005 Végrehajtási Rendelete alapján. 
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A 2025. üzleti évről készített éves beszámoló közzétételének elmulasztása 


